

La Barbade





Crédit photo : (La Barbade)

Infos pratiques

Categorie : Où manger

Description

La Barbade et son équipe vous accueillent toute la saison sur la plage de La Baule. Cuisine traditionnelle et Plateaux de Fruits de Mer tous les jours viennent compléter son ardoise quotidienne. La Barbade se met à votre disposition également pour vos évènements privés (anniversaires, mariages, séminaires,...). A très bientôt!

Situation géographique

AVJOSSEIN

AVOCALOR

A

© IGN - GeoPortail

100 m

Toutes les infos pratiques

Contact

Face au 31 boulevard René Dubois BP 51026 44500 LA BAULE-ESCOUBLAC CEDEX hello@labarbade.fr https://labarbade.fr